

商战 职场

一部披露药界内幕的长篇小说。生命与金钱的抗争,尊严与权势的较量,法律与暗箱的对峙,智慧与阴谋的相持。小说揭示了医疗体制中某些不健全之处,剖析了医患矛盾的症结所在,曝光了医药销售规则的不透明,深层次披露了医药销售行业内存在的诸多弊端。



妙儿和郑策毕业时敲定恋爱关系

杨卓林的敬业精神有口皆碑。业务量上升,薪酬上涨。他给家里买了商品房。给大姐买下一个摊位。支付小妹的学费生活费。老爹白内障,他掏钱让动手术。大姐孩子没考上重点,差一分掏一万,他不能推辞。老妈患严重糖尿病,他是她的儿子……

而试药,几乎和危险画等号。那天试药前,医生告诉他新药副作用很大,试药周期15天。杨卓林心一横,吞下那几粒胶囊。他出现强烈药物反应。心脏期前收缩,血压急升。他瘫在地上昏迷过去。整整三天才活过来。这次试药带来的精神压力之大超乎想象。钱是拿命换的。他蒙住脸泪如雨下。这次经历让杨卓林变谨慎了,他不再毫无选择。他害怕再出一次意外。人不可能每次都侥幸。

经历了那么多次擦肩而过,杨卓林和周海若终于走到一起。一天,吴大夫让周海若试服一种妇科新药,可服药半小时后,周海若产生强烈过敏反应。医院始料未及。周海若进了重症监护病房。吴大夫告诉她,我们会尽最大努力,你要有一定的思想准备。你可能终生不育。周海若耳边一阵轰鸣。她还能得到幸福吗?一个女人的幸福应该包含有生育子女。

第二天报纸登了一则小消息:据中国日报报道,英国著名制药公司葛兰素史克卷入一起利用艾滋病孤儿进行抗艾滋病药物试验的丑闻,药物试验目的都是为测试治疗艾滋病药物的安全性和允许剂量。周海若说,卓林,医院小儿白血病药物试验的孩子怎么样了?杨卓林说,那孩子死了。周海若睁大眼睛。杨卓林说,孩子家长拿了好大一笔钱,当天就把孩子火化了。周海若紧紧抱住他,我们都不能再做这个了,答应我。

郑策请人吃饭,蓝妙儿不停催他回家。妙儿和郑策毕业时敲定了恋爱关系。

那天邱小阳生日郑策被硬拉去。一地脆响。一个女生不小心把茶水溅到另一个女生身上,那女生悍妇本色:你这个强奸犯的女儿!餐厅死寂。强奸犯的女儿也一字一句:强-奸-你-了-吗?!一片哗然。那女生越发得寸进尺,郑策不知道为什么站起来,轻轻一推,那女生轰然倒地。郑策也一字一句,差不多就行了,你他妈的别逼着我揍你!强奸犯的女儿面无人色,郑策说,我们走。那就是蓝妙儿。那天他们没说一句话。有传言郑策和妙儿交往有目的。妙儿是北京人。妙儿不是处女。郑策不在乎。冥冥中他们命运已粗具雏形。

现在是月底。交工作月报。核对货物出仓记录。没有任务郑策没压力。总部把工资和费用打到郑策折子上,25000元。这么多?他看汇款明细:薪资福利计4000元。新品种进院费3000元。根据合同金额的8%划拨产品费用8500元。还有10000元,总部批准的大型会费。因为搭许言顺风车,这笔钱没动。可这笔钱已经从总部的账目里核销了。思想斗争一天,郑策把那10000元取出来。这是他的第一个10000元,没有丝毫不罪恶感。和那些人相比,这是他辛勤劳动应得报偿。因为有产品费用,郑策下个月工作重点将有所转移。

妙儿终于找到工作。当时郑策在儿童医院药房统计用药情况。面对审慎的目标医生,他陪上更多笑脸和小心。郑策想医院出计划,商业签合同,这头出那头进,干净利索。他轻视了其中最重要的环节,药品生存法则。药品进医院有两种命运,一是飞快地消化完,等待补货,这是良性循环;再是躺在医院药品库,过期退回。商业和厂家签订调换过期药品协议,受损失的只能是厂家。如何避免?锁定用药医生,给他们提成。

郑策翻看统计数字。安莫仙1415盒?你把病人当药罐啊。儿童医院连出两次医疗事故,已经没人敢来生孩子。

10

女性 情感

该书讲述了三十个民国知名女子的人生故事。在追忆民国女子的往事中,作者以女性独特的细腻思维,反复品读女人用什么样的态度对待感情,女人的一生究竟什么是最重要的?从而使该书具有相当的思想性。

陆小曼与徐志摩从恋人到怨偶

小曼为了离婚与志摩共同生活,也付出了惨重的代价。那个年代,女人离婚是很受非议的,要承受很大压力。因而那些女子宁愿怨死闺中,牺牲自己的幸福也不离婚。小曼在做了离婚的决定时,也做好了被人骂的准备。

除了这些,小曼是真的伤了王庚的心。可是为了追求幸福,她管不了这么多了。离婚前夕,小曼发现自己怀了王庚的孩子,她丝毫没有犹豫,决定做掉。找的是私人诊所,德国大夫做的手术,小曼没有告诉王庚,怕他知道不肯离婚,也没有告诉志摩,怕他担心和不愉快。

小曼带了个贴身的丫头,悄悄做了手术。不幸的是,手术很失败,以至于小曼留下后遗症,房事疼痛无比不说,再也无法怀孕。在婚后,志摩是很想和小曼有个孩子的,小曼则为不能给他生养孩子而痛苦,爱情是需要代价的,那年小曼23岁,身体却更加不好。

结婚后,志摩的父母亲很不待见小曼,那是有对比的,徐志摩的前妻张幼仪在徐家太能干了,早把人心买了的。陆小曼呢,不过是京城一个有名的交际花,被人娇宠惯了,不做家务,对人不会说甜软的话,她喜欢生活在光环之中,放纵自己去爱去恨。

陆小曼也不会看人眼色,不知如何讨婆婆欢心,好吃懒做。小曼与公婆感情一直吃紧,两位老人一是心里根本放不下已不是媳妇的张幼仪,二是打心眼儿里看不上陆小曼的没人样儿。

很多时候,夫妻之间本无恩怨,但与长辈的不睦,往往导致两个当事人发生矛盾。对此,小曼怨言很多,又不知如何发作,于是闹着去上海生活。小曼在上海很快如鱼得水。在歌舞升平的百乐门舞厅,她与当时上海的头牌交际花唐瑛,成为不可不看的风景。小曼得到了好不容易得来的爱情,却不解志摩这个人。她不明白志摩与王庚是不同的,志摩是写诗的,是需要爱人辅助他创作的。她依然像个孩子一样,回到与王庚在一起挥金如土的日子。她需要漂亮的衣服,吃精致的菜肴,赶夜场舞会,听戏打麻将。志摩还是很配合的,偶尔陪她一起去唱昆曲,在外租了一套豪华的公寓,每月一百大洋,几个佣人进进出出,其他的花销还要支出,小曼身体不好,又抽上鸦片,志摩不愿看她病痛难过,也就默认了。这又是一笔庞大的开销。

志摩与小曼感情吃紧,大部分来自于经济。那时小曼每月至少要花掉五六百大洋,也就是现在25000~30000元。这样庞大的开支让徐志摩挣扎得很辛苦。志摩没有那么多钱,又不想委屈小曼,他只好拼了命去挣。他自己舍不得买件新衣服,穿着破了洞的长衫去给学生讲课。他借朋友的钱,借了东家补西家。在这种情况下,别说写诗了,能生存下去就不错了。

志摩把小曼当成知己,这个世界唯一可以解救自己灵魂的人。可是这个女人现在却挥金如土,不再和他沟通心灵。志摩为了填补经济上的大洞,坐立

娱乐 时尚

书中细述了沈星从珠海到北京,继而受邀加入凤凰台的电视流浪之旅,以及凤凰台老板刘长乐、陈鲁豫、窦文涛等同事的趣闻逸事。以感人的笔触、真挚的情意记述了与家人的生活点滴。另有她对时尚与美食的解读。沈星在书中还讲述了自己的初恋,并用大量的篇幅谈及现在的情感状态。

大哥成龙

在正式场合,我们会称呼他为成龙先生,前面还有“国际巨星”、“联合国亲善大使”、“最有影响力的华人”等一系列的头衔,但平时见到,我们都会亲切地喊一声“大哥”。

这些年在工作中常有遇见大哥,华人盛典颁奖礼,四川爱心探访,“龙子心-大爱中原行”等。他在电影里是伸张正义的超级英雄,在生活里似乎也有使不完的劲儿,永远的旺盛精力,一身的豪爽侠气。大哥的童年,辛酸不易,5岁半进戏班,赤手空拳一路打下江山。今天,他用大部分的时间,奔走于世界各个国家参与推动慈善事业,让大家看到铁骨铮铮的硬汉

有一颗大爱的心。

2008年凤凰华人盛典,成龙荣获最有影响力的华人奖项。我和大哥许久未见,直至走上红地毯,我们还在寒暄。我热情洋溢地引导说,“大哥往这边走”,“现在我们看左边”,“还有右边的镜头”……本应优雅得体挽住大哥的我,现在却把走红毯当成在自己的节目里般轻

松随意,忘记现场还要照顾到许多别家电视和平面媒体。

在舞台上,我声情并茂地致颁奖辞。颁奖嘉宾、全国政协副主席孙家正的一番话我至今记得,他说:“我希望大家在记住他头上有很多桂冠的同时,也记住他满身的伤痛。他是靠自己的努力成功的,是平民英雄的代表,我也希望大家记住他满怀慈悲,因为,有很多儿童不是在电影中认识他的,而是在接受帮助时认识他的。我比成龙年长10岁,我也很愿意和大家一起,在这里,称他一声,成龙大哥!”全场掌声雷动,大哥一身白色唐装,小步跑上舞台。大家鸦雀无声,准备听大哥讲话。只见成龙大哥停顿片刻,忽然腼腆笑笑,冲我们说:“我都被夸得有点不好意思了。”

坦然接受不完美,也是一种诗意

要说20世纪60年代流行歌曲的第一把交椅,应该请刘家昌老师来坐。他创作的歌曲,抒情柔美,比如《月满西楼》《庭院深深》《一帘幽梦》,是琼瑶阿姨的指定电影歌曲,我觉得从这些歌名中也可以感受到,被誉为音乐鬼才大师的刘家昌老师心里的百转柔情。

现在,走在大街小巷,这些旋律偶尔还会从音像店里一阵阵飘来,勾起心里怀旧的丝丝情愫。当年和他合作的歌手,个个都是歌王歌后,邓丽君、凤飞飞、刘文正、甄妮、费玉清、胡慧中、陈淑桦……直至今日,乐坛新丁也希望得到刘家昌老师的指点,但刘老师已退隐江湖多年,长期在美国过着优哉游哉的日子。

不是。婚后没几年,他们成了真正的怨偶。两个人在一起经常吵闹,不在一起又写信说着彼此不满的话。志摩为钱很沦落,在朋友面前颜面扫地。这样过日子,再好的感情也磨没了。志摩在上海与小曼发生一次很激烈的争吵,志摩气得连夜离开小曼,不幸的是,这成了他们最后一次争吵。志摩在前往北京的途中,飞机失事,死得很惨。

不能说是陆小曼杀死了徐志摩,但徐志摩的死与陆小曼也不能说毫无关系。志摩飞机出事那天,小曼还是有感应的,她忽然很不舒服,一阵头昏,客厅里她与徐志摩的结婚照不知怎么忽然掉在地上摔碎了。

小曼得知志摩出事后,整个人软了。隔日朋友去见她时,她已没有半点儿力气,头带孝条,一身素服。连招待朋友的力气也没有。

想想他们的婚姻还是很伤感的。陆小曼这个交际场上的倾城女子,确实不是一般男人能驾驭的。她需要物质的满足,还要精神的富有,一样不可少。

把这样一个美女养在家里,真是藏了无穷的风险。

22



有一颗大爱的心。

2008年凤凰华人盛典,成龙荣获最有影响力的华人奖项。我和大哥许久未见,直至走上红地毯,我们还在寒暄。我热情洋溢地引导说,“大哥往这边走”,“现在我们看左边”,“还有右边的镜头”……本应优雅得体挽住大哥的我,现在却把走红毯当成在自己的节目里般轻

2009年初刘家昌老师发行CD一张,公益主题,得知刘老师回到香港,我们赶紧联络。刘老师在下午5点45分准时来到《娱乐大风暴》的直播间。直播开始,一路顺利,宾主尽欢。

刘老师与太太甄珍的情缘十分罗曼蒂克,从相识到执手,中间整整15年。他初遇甄珍时,佳人芳龄十五貌美如花。他惊为天人,一见倾心,随即展开追求,当年甄珍主演琼瑶电影,风头一时无两。后来她嫁给别人,他仍痴情守候,直至最终赢取芳心,抱得美人归。有香港媒体问他,当年从谢贤手里抢回甄珍,如今再与四哥相遇时,会有歉意。刘家昌答:“如果要分先后,我认识在前,是他抢我才真。”

用十几年光阴证明,爱情这件事,是你的就是你的。后来,影坛浪子谢贤再与当年香港选美冠军狄波拉结婚,风头一时无两。后来她嫁给别人,他仍痴情守候,直至最终赢取芳心,抱得美人归。有香港媒体问他,当年从谢贤手里抢回甄珍,如今再与四哥相遇时,会有歉意。刘家昌答:“如果要分先后,我认识在前,是他抢我才真。”

刘家昌甄珍已经携手走过了30个春秋,一段罗曼史传为佳话。

我问刘老师:“爱情是否关键在执著?”“当然。只要内心坚定,剩下的只是时间啦。总之,一定要真实地面对自己的内心。还要学会接受。因为真实的世界没有完美,坦然接受不完美也是一种诗意。”

一切都要真实,刘老师悟出的人生道理,我记住了。

13

Advertisement for 'WS-101C' frequency spectrum health treatment instrument. Text includes: '颈椎病、腰肌劳损、关节炎... 您用周林频谱保健治疗仪了吗?' and '以新型101C型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过直接作用于人体,达到治疗保健效果。' Contact info: 0371-65713079, 经五路15号附18号.